
	 	 	 


	 PROCES	VERBAL	N°	4	SAISON	2021/22

Réunion	du	mardi	04	janvier	2022	à	HAGONDANGE


Après	vérification	de	la	connexion	zoom,	la	séance	est	ouverte	à	19h40


I°)	APPROBATION	P.V.	N°	3	saison	2021/22.


	 Le	P.V.	N°	3	saison	2021/22	est	adopté	à	l’unanimité.


II°)	LES	COMMISSIONS.


1.COMMISSION	ARBITRAGE	:	


− Les	 6	 arbitres	 en	 formation	 lors	 du	 dernier	 trimestre	 2021	 ont	 tous	 été	 validés	 et	 déjà	 désignés	 sur	 des	
rencontres.


− -	 	De	nouveaux	candidats	se	sont	manifestés	sur	 le	secteur	de	Creutzwald.	Leur	formation	sera	assuré	par	 les	
arbitres	KLEIN	Gaston	et	MATHIS	Yves.


− -	Les	désignations	des	arbitres	pour	le	prochain	tour	de	coupe	de	France	ont	été	effectuées.	Le	CDA	est	chargé	
d'effectuer	 la	 désignation	 des	 arbitres	 dans	 le	 cadre	 des	 qualifications	 départementales	 du	 championnat	 de	
France	compet’lib.


− indemnités	 d'arbitrage	 et	 déplacements	 pour	 les	 désignations	 cadre	 championnat	 de	 France	 compet’lib	 et	
challenge	Moselle


2.COMMISSION	COMMUNICATION	:	


● gestion	 du	 site	 :	 	 une	 partie	 documents	 a	 été	 créer,	 https://cd57volley.com/documents,	 	 mais	 certains	
documents	sont	encore	manquant,	il	est	demandé	de	vérifier	les	documents	présents	et	de	transmettre	les	
manquants	éventuels	à	M.	COSSIN	qui	les	mettra	en	ligne.	Il	est	demandé	aussi	aux	membres	du	bureau	et	
à	notre	agent	territoriale	de	développement	 	de	lui	envoyer	votre	photo	afin	de	publier	un	organigramme	
avec	photo.


3.COMMISSION	FINANCIERE	:	


● Un	 examen	 de	 la	 demande	 d'augmentation	 de	 l'ATD,	 :	 contrat,	 fiche	 de	 salaire,	 dernière	 demande	
d'indemnité	et	simulation	faîte	par	CDOS	sont	présentés	ainsi	que	les	budgets	votés	à	notre	dernière	A.G.	.	
Après	examen	des	documents	 et	discussion,	 il	 a	 été	décidé	de	 sur-asseoir	 à	 sa	demande	qui	 n'a	pas	été	

BUREAU	DIRECTEUR

Membres	présents	: André	Sacksteder,	Georges	Nagels,	Christian	Hoff,				Thierry	Petitjean.	Mathieu	Willemin,	et	
participant	en	visioconférence	Lionnel	COSSIN,	Jacques	Bichat,Denise	ARNU

Membres	excusés	: Martine	Schmitt,	Marie	Paule	Eustache,			Stéphane	Girodat,	Nathalie	Devois,

Membres	absents	:

Invités	:
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budgétisée	 et	 de	 faire	 une	 étude	 de	 faisabilité	 d'un	 principe	 de	 prime	 en	 fonction	 des	 actions	 de	
développement		et	de	recherche	de	financement	menées	par	notre	agent	territoriale	de	développement.


Un	courrier	lui	sera	adressé	pour	lui	faire	part	de	notre	décision	et	nos	désiratas	concernant	ses	actions	futures	et	la	façon	
dont	nous	compter	les	valoriser.	 	 


4.COMMISSION	"LES	VOLLEY"	:	


● emploi	service	civique	:	un	contrat	civique	a	été	confirmé	et	signé	avec	M.	KOELNER	Lucas	pour	la	période	
du	1er	 janvier	2022	au	30	 juin	2022.	 Il	sera	en	charge	de	faire	un	état	des	 lieux	des	activités	volley	santé	
dans	 nos	 clubs,	 répertorié	 les	 clubs	 intéressés	 par	 cette	 nouvelle	 activité	 ainsi	 que	 les	 établissements	
extérieurs	 pouvant	 être	 également	 intéressés.	 Il	 sera	 en	 relation	 prioritaire	 avec	M.	 GIRODAT	 Stéphane	
président	de	la	commission	départementale	et	M.	WILLEMIN	Mathieu	président	de	la	commission	idoine	de	
la	région.


● les	25/26	juin	2022	le	club	de	SARREBOURG	organise	la	finale		Challenge	France	Volley		Assis.	Son	président	
à	fait	part		que	le	club	envisage	de	faire	une	journée	de	présentation	en	amont	de	la	discipline.	Un	entretien	
est	prévu	avec	le	président		du	CD57VOLLEY	afin	de	mettre	en	place	la	collaboration	entre	nous	et	le	club.


5.COMMISSION	SPORTIVE	:	


● Les	épreuves	en	cours	n'appellent	pas	de	commentaires	particuliers	si	ce	n'est	 les	reports	de	nombreuses	
rencontres	en	décembre	pour	raison	de	COVID.	Un	rappel	a	été	fait	pour	fixer	rapidement	les	dates	de	ces	
reports	accordés	par	la	commission.


● Il	est	fait	part	d'un	soucis	sur	les	contrôles	des	feuilles	de	match	concernant	les	licences	du	club	de	Briey	car	
club	du	54.	Nous	allons	nous	rapprocher	de	la	ligue	Grand	Est	pour	pallier	à	ce	petit	problème.


● Application	 des	mesures	 covid	 :	 il	 a	 été	 rapporté	 et	 constaté	 que	 les	 contrôles	 obligatoires	 ne	 sont	 pas	
toujours	 effectués.	 Il	 est	 cependant	 convenu	 de	 la	 difficulté	 de	 certains	 clubs	 à	 trouver	 quelqu'un	 pour	
effectuer	 ces	 contrôles	 sans	qu'il	 est	également	d'autres	missions	à	 faire.	Un	 rappel	 sera	effectué	 sur	 les	
consignes	fédérales	sans	omettre	de	rappeler	également	aux	entraîneurs	et	présidents	de	club	qu'ils	sont	
eux	mêmes	responsables	de	leurs	équipes.


6.COMMISSION	TECHNIQUE	:	


● Aucun	stage		durant	les	vacances	de	Noël	n'a	été	proposé	comme	ce	fut	déjà	le	cas	depuis	quelques	années	
faute	de	participant.	Il	a	été	décidé	qu'à	l'avenir	des		stages	soient	de	nouveau	proposés	malgré	le	risque	de	
les	voir	annuler	faute	de	participants	ou	cadres.


● Stages	:


• Stage	de	février,	les	dates	et	convocations	devront	être	rapidement	transmises.	


• La	 transmission	 des	 convocations	 sera	 mise	 à	 profit	 pour	 communiquer	 les	 dates	 des	
stages	suivants	ainsi	que	des	compétitions	auxquelles	nos	sélections	prendront	part.


• Il	 est	 à	 noter	 un	 excellent	 retour	 des	 parents	 sur	 les	 stages	 de	 la	 Toussaint.	 Le	 bureau	
directeur	en	profite	pour	féliciter	 l'ATD,	 le	président	de	 la	commission	ainsi	que	tous	 les	
cadres	ayant	participé	activement	pour	le	travail	accompli	à	l'occasion	de	ce	stage.	


● Une	réflexion		sera	menée	lors	d'une	prochaine		réunion	de	la	commission		sur		de	nouvelles		formules		de	
plateaux	M11	 	ou	en	marge	pour	les	nouveaux	publics	(pourra	être	étendu	à	d'autres	catégories	d'âges)	;	
une	 réunion	 sera	 proposé	 avant	 le	 stage	 de	 février	 avec	 présence	 des	 cadres	 participant	 au	 stage	 	 et	 à	
laquelle	 les	 entraîneurs	 ou	 responsable	 club	 des	 jeunes	 seront	 invités	 à	 participer.	 L'objet	 en	 sera	 de	
discuter	ouvertement	 sur	 les	besoins	des	 clubs,	 proposer	des	 alternatives	 aux	 simples	 tournois	 effectués	
actuellement	(avec	des	autres	formules	de	jeu,	de	règlements,	des	plateaux	avec	niveau	différents....	 liste	
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non	 exhaustive	 et	 toute	 proposition	 sera	 la	 bienvenue).	 Une	 fois	 élaborée,	 la	 ou	 même	 les	 formules	
retenues	seront	testées	et	seront	bien	sûr	pas	forcément	figées.	Un	suivi	par	notre	ATD	et	 la	commission	
technique	ainsi	que	des	échanges	réguliers	avec	les	éducateurs	des	clubs	sera	mis	en	place.


● Suite	 à	 des	 demandes	 émanant	 des	 clubs	 notamment	 de	Moselle,	 la	 ligue	 de	 Grand	 Est	 a	 préparé	 une	
formation	à	l'encadrement	non	diplômante	mais	de	proximité	(les	CD	auront	délégation	pour	les	dispenser)	
sur	la	base	de	8h00).	


IV°)	ACTIVITES	AGENT	TECHNIQUE	DE	DEVELOPPEMENT.


− Comptes-rendu	hebdomadaires	de	son	activité	ont	été	communiqués	aux	membres	du	bureau.	Outre	travail	
de	gestion	du	CD,	suivi	de	la	classe	sportive	de	Moulins	Les	Metz,	Entraînement	 	aux	clubs	de	Moulins	les	Metz	et	
Hagondange.,	intervention	sur	la	commune	de	Montigny	Les	Metz.


− Journée	USEP	Moselle	reporté	au	22	février	sous	réserve	mesure	COVID.

− Dès	réception	de	la	ligue	du	programme	de	formation	à	l'encadrement,	notre	ATD	sera	chargé	de	proposer	
l'organisation	de	 celles-ci,	 de	 l'appel	 à	 candidatures	ainsi	que	 la	dispense	de	 la	dite	 formation	et	 le	 suivi	 dans	 les	
clubs	des	personnes	formées.


V°)	ACTIVITES	DU	PRESIDENT.


1. gestion	et	suivi	boîte	mail	CD57


2. Participation	aux	réunions	des	comités	résidents	ACADEMOS,	


3. Échanges	informelles	avec	le	vice-Président,	les	présidents	de	commission,	l'agent	de	développement	ainsi	
qu'avec	la	LGEVB	(Vice-Président,	Secrétaire	général	et	secrétariat)


VI°)	DIVERS.


● Préparation	 nouveaux	 statuts	 et	 règlements	 intérieurs	 :	 M.	 HOFF	 Christian	 se	 porte	 volontaire	 pour	
effectuer	 les	adaptions	nécessaires	à	notre	département	et	notre	 fonctionnement.	 Ils	 seront	proposés	au	
vote	lors	d'une	assemblée	extra-ordianaire	organisée	à	l'issue	de	l'assemblée	général	ordinaire.


● Concernant	l'assemblée	générale,	il	est	proposé	de	la	prévoir	le	vendredi	3	juin	à	19h00


La	séance	est	levée	à	22H30


PROCHAINE	REUNION	DU	C.D.	57	VOLLEY	:	lundi	7	mars	2022	à	VERNY
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